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Огляд засобів дистанційного навчання 

 

На даний час в умовах карантину професійна підготовка авіаційних фахівців 

проводиться дистанційно. Перед суспільством постала проблема у створенні нової системи 

освіти, яка має підготувати здобувачів освіти до навчання в нових умовах освітнього 

процесу. При впровадженні дистанційного навчання виникає багато проблем різного 

характеру, технічного, методичного забезпечення та ін. Це потребує реформування освітніх 

закладів в цьому напрямі, розробки методичного забезпечення, проведення підготовки 

викладачів тощо. Важливою частиною дистанційного навчання є реалізація за допомогою 

використання інформаційних технологій. 

Проблемами дистанційного навчання займалися науковці: Кузьміна І., Коваль В., 

Демида Б., Сагайдак С., Копил І., Байбуз О., Харченко Н. та ін. 

Зрозуміло, що в основі дистанційної освіти закладені принципи та особливості 

традиційних форм навчання, окрім того, додані нові особливості, які полягають у 

використанні інтернет-технологій для доступу, для розміщення навчальних матеріалів, 

інтерактивної взаємодії між студентами та викладачами тощо. Розглянемо переваги та 

недоліки дистанційного навчання. Так, Кузьміна І. надає такі переваги дистанційного 

навчання: доступність будь-яким користувачам; відсутність необхідності відвідувати лекції; 

встановлення зв'язку «викладач – студент»; комплексне програмне забезпечення; 

використання сучасних освітніх технологій; індивідуальний процес навчання; надання 

консультацій та ін. 

Розглядаючи недоліки дистанційного навчання Коваль В. відмічає про: відсутність 

соціальної взаємодії; необхідність наявності відповідного програмного забезпечення, 

проблема визначення особи користувача при перевірці знань; відсутність постійного 

контролю за студентами; затрати на створення системи дистанційного навчання та  купівлю 

необхідного обладнання; трудомісткий процес створення курсів дистанційного навчання. 

При впровадженні системи дистанційної освіти, як засвідчують дослідники, виникають 

деякі проблеми, до них можна віднести: недостатні навички роботи з комп‘ютером; 

відсутність досвіду дистанційного навчання; недостатньо матеріалів для проведення 

дистанційного навчання.  

В дослідженні розглянуто сучасні систем дистанційного навчання, які діляться на 

системи дистанційного навчання та управління дистанційним навчанням з відкритим кодом 

(умовно безкоштовних) і платні, широковживані та вузькоорієнтовані. 

Для забезпечення навчального процесу можуть бути задіяні найрізноманітніші види 

дистанційної освіти: відеоконференції; аудиоконференции; комп'ютерні телеконференції; 

відеолекції; заняття в чаті; веб-уроки; радіозв'язок; телевізійні канали. При огляд та 

порівняння систем управління дистанційним навчанням (Б. Демида, С. Сагайдак, І. Копил, 

О. Байбуз, Н. Харченко та ін.) сьогодні широко використовується велика кількість систем 

дистанційного навчання та управління дистанційним навчанням як з відкритим кодом 

(умовно безкоштовних), так і платних, широковживаних та вузькоорієнтованих. 

Розглянуто та проаналізовано платформи та сервіси дистанційного навчання: ATutor;  

Claroline;  Live@EDU; eFront; Moodle;  SharePointLMS та ін.  

Таким чином, розглянуто основні переваги та недоліки дистанційного навчання, види 

дистанційного навчання, проведено огляд сучасних засобів дистанційної освіти.  

В подальшому планується проведення порівняльного аналізу засобів дистанційного навчання 

з метою визначення відповідних засобів для підготовки авіаційних фахівців, також потрібно 

визначити критерії порівняння цих засобів. 


